
  

 

 

 

Ani letos Karlovarsko na Český pohár nedosáhne, nepřešlo přes Hradec Králové 
Neskutečná fantazie se odehrála v královéhradecké hale Slavia, kde narazil již třetí extraligový na euforicky hrající družstvo 
domácích. Domácí sice na začátku prvního setu ztráceli, pak ale oklepali nervozitu a plnili skvěle taktické pokyny a po dvou 

vydařených koncovkách vedli 2:0 na sety. Ve třetím setu Karlovarsko dostalo rychle domácí pod tlak a udrželo si jasné vedení. 
Čtvrtý set se ale hradečtí volejbalisté dostali opět do euforie a heroickým výkonem dokázali zvítězit 3:1 a postupují tak Final Four 

Chance Českého poháru mužů! 

Final Four se odehraje ve dnech 25. – 26. února v Táboře. První dvojici tvoří Lvi Praha 

s celkem Beskyd a druhou pak Aero se Slavií Hradec Králové 

 

Guaguas Las Palmas - VK Lvi Praha 3:0 (25:23, 25:23, 
26:24) 

Kapitán Jakub Janouch: „Nedostali jsme se na náš level. Možná 
místy na servisu, ale trápili jsme se v obraně. Nešlo nám plnit 
pokyny na bloku. Nevím proč, asi jsme nebyli soustředění. Zápas 
dopadl o dva body v každém setu, ale myslím si, že můžeme hrát 
o hodně líp. Vůbec jsme se psychicky nedostali nad ně. Dneska 
jsme prohráli zápas, ale ještě jsme neprohráli sérii. Musíme si 
odpočinout a psychicky, fyzicky i takticky se nachystat na soupeře. 
Myslím si, že pořád máme doma velkou šanci to odčinit a sérii 
otočit.“ 

trenér Juan Manuel Barrial: „Zápas byl od začátku v jejich rukou, 
byli lepší než my. Když uděláte tolik nevynucených chyb, nemůžete 
na této úrovni vyhrát.“ 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kvalifikace ME U18 a U20 2024 

Naše reprezentace chlapců a dívek U18 a U20 znají své soupeře pro druhé kolo kvalifikace ME 2024. 

chlapci U20: 4. – 6. 4. 2024 (Kutná Hora)  dívky U20: 5. – 7. 4. 2024 (Kaunas /LTU) 
Česko, Turecko, Portugalsko, Švýcarsko  Česko, Litva, Slovinsko, Černá Hora 
  

chlapci U18: 11. – 13. 4. 2024 (Gjakova/KOS)  dívky U18: 11.- 13. 4. 2024 (Ruma/SRB)  
Česko, Kosovo, Dánsko, Estonsko   Česko, Srbsko, Nizozemsko, Severní Makedonie 

 

Osm mečbolů odvrátilo Ústí nad Labem, aby nakonec v Brně zvítězilo 
ČEZ volejbaloví extraliga mužů pokračovala 21. kolem. Pěknou ostudu před vlastními diváky si „utrhlo“ 

Brno, když nedokázalo využít osm mečbolů proti poslednímu Ústí na Labem a nakonec podlehlo v pátém 

setu. Kladno, které v sobotu slavilo dvacet let na extraligové scéně, porazilo Aero za tři body,  i když už to 

vypadalo, že utkání půjde do tiebreaku. Jihostroj ve Zlíně dal zapomenout na své zaváhání v Benátkách, 

a i když ztratil třetí set, veze na jih Čech tři body. Stejně tak Liberec nepodlehl prostředí v Příbrami           

a také si odváží tři body. Karlovarsko si po vypadnutí v domácím poháru nemohlo dovolit další zaváhání, 

a tak to „odnesly“ Benátky nad Jizerou. Utkání Beskyd s Ostravou musel rozhodnout až tiebreak, na 

jehož konci byl šťastnější domácí Black Volley. 
 

Volejbal Brno – SKV Ústí nad Labem 2:3 (25:22, 25:27, 25:21, 27:29, 12:15) 
 

Kladno volejbal cz – Aero Odolena Voda 3:1 (25:20, 25:22, 22:25, 26:24) 
 

VK Příbram – VK Dukla Liberec 1:3 (19:25, 25:23, 22:25, 18:25) 
 

VSC Fatra Zlín – VK Jihostroj České Budějovice 1:3 (18:25,18:25, 25:22, 23:25) 
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:17, 26:24, 25:19) 

Výsledkový servis č. 21   5. února  2024 

 



BLACK VOLLEY BESKYDY – VK OSTRAVA   3:2  (25:23,  23:18,  16:25,  29:31  a 15:13) 
21. kolo  svedlo dohromady dva snad největší rivaly v soutěži. 

Vzájemné zápasy Ostravy a Beskyd mají vždy velký náboj       

a skvělou atmosféru. A ani dnes tomu nebylo jinak. Do 

Frýdku-Místku jela Ostrava vracet Beskydům domácí porážku 

z podzimní části a vzala si na to odpovídající posilu. V jejím 

dresu dnes po letech opět nastoupila bývalá ostravská 

hvězda a strůjce největšího klubového úspěchu, Slovák Peter 

Michalovič. I přesto však beskydská pevnost i tentokrát 

odolala. 

Domácí: Klimeš, Hilšer, Koloušek, Guimaraes, Perry, Benda, 

libero Krejčíček. Střídali: Mečiar, Sztolarik, Malík 

Hosté: Jarosinski, Dvořák, Michalovič, Tsmokalo, Srovnal, 

Pawlun, libera Motyčka, Vancl. Střídali: Resl, Pelikán, Olsen, 

Mazoch 

Jiří Benda (smečař, zástupce kapitána Beskyd): „Myslím, že 

to dneska bylo velice utrápené utkání. Nehráli jsme úplně to, co 

umíme. Asi to nebyl úplně nejhezčí volejbal na pohled, v některých 

chvílích možná ano, ale fakt jen chvílema. Myslím si, že můžeme 

být rádi za dva body, jelikož se nám zranil první nahrávač, takže 

myslím, že můžeme být spokojení.“ 

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Pro nás zlaté dva body. Vzhledem k vývoji zápasu jsme 

sahali po třech, ale protože jsme nastoupili v základní sestavě se třemi osmnáctiletými kluky, tak si myslím, že to 

vítězství je cennější, než kdyby to bylo na hladko 3:0. Museli ustát zvraty v zápase, museli ustát, že se jim nedařilo, 

museli ustát, že byli pod tlakem. Nakonec se z toho dokázali vyhrabat a zvládli těžkou koncovku, takže z tohoto 

pohledu to hodnotím dobře. Ale samozřejmě Michalovič Ostravu zklidnil a bylo to na nich vidět. Ale víc si myslím, 

že to bylo o našem výkonu. Takže přeju Ostravě jen to nejlepší a my už snad máme zajištěné play-off.“ 

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Mně se to dneska hodně těžko hodnotí, protože to, co jsme dneska 

předvedli, tak prostě není volejbal…. Na jednu stranu klobouk dolů před celým naším týmem, protože jsme fakt 

bojovali neskutečně po celý zápas. Na druhou stranu jsme pět setů hráli něco, nevím co, volejbal určitě ne. Takže 

myslím, že je na čase sehnat si nějakého sportovního psychologa, abychom byli schopni něco hrát nejen od 

chvíle, kdy prohráváme 2:0, ale celý zápas.“ 

Tomáš Zedník (asistent trenéra VK Ostrava): „Do utkání jsme se z naší strany dostali až ve třetím setu, kdy 

si nemyslím, že by Beskydy trošku polevily, to si nemyslím, ale spíš my jsme se do toho chtěli dostat a trošku se 

nám začalo i dařit. Třetí set jsme zvládli, ve čtvrtém to bylo v koncovce, protože Beskydy se do toho dostaly 

zpátky. V té koncovce jsme měli možná trošku víc štěstí a uhráli jsme ji, naopak v pátém setu to štěstí měly zase 

Beskydy. Ty tři sety byly vyrovnanější z obou stran, a nakonec rozhodlo to, že Beskydy byly doma.“ 
 

Prohra Prostějova ve šlágru 21. kola posunula do čela tabulky brněnské Šelmy 
Extraliga žen pokračovala 21. kolem. V sobotu se odehrálo všech pět zápasů a vesměs všechny skončily 

podle papírových předpokladů. Šlágr kola se odehrával v Liberci. Po „splachováku“ v prvním setu domácí 

Dukla zabrala, dotáhla utkání do vítězné konce a bodově se v tabulce dotáhla na svého dnešního 

soupeře z Prostějova. Díky výsledku z Liberce se tak do čela průběžného pořadí vyhouply Šelmy Brno, 

které přehrály oslabenou olomouckou Šantovku. Frýdek-Místek si po vítězství v předchozím kole 

v Olomouci na úřadující mistryně z KP Brno věřil, ale na body to nedotáhl. Olymp doma bez problémů 

„přejel“ Šternberk. V Ostravě to dlouho vypadalo na jasnou záležitost domácích, ale Přerov zabojoval       

a utkání musel rozhodnout tiebreak, kde byly šťastnější přerovské Zubřice. 
 

VK Dukla Liberec – VK Prostějov 3:1 (11:25, 25:22, 25:18: 25:17) 
 

PVK Olymp Praha – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:14, 25:19, 25:10) 
 

VK Šelmy Brno – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:19, 25:20, 25:18) 



TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK KRÁLOVO POLE   0:3  (22:25,  18:25  a  20:25) 
V důležitém zápase o body do boje o play-off 

přivítal Frýdek-Místek tým VK KP Brno. Ačkoliv 

bodový rozdíl mezi těmito týmy je velký, domácí 

tým se soustředí především na sebe a o postup do 

vyřazovacích bojů. Domácím tento plán nevyšel   

a vítězství i body si odvezly brněnské hráčky. 

Domácí: Petrová, Fukalová, Doshkova, Abgolossou, 
Strušková, Dvořáčková, libero 

Kulová. Střídaly: Böhmová, Michalčíková, Montoya 
Murillo 

Hosté: Pelikánová, Kuníková, Kormendyová, Jelínková, 
Pavlíková, Hrušecká, libero 

Šmardová. Střídaly: Matějková, Chlupová, Křižanovská 

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Po dlouhé 

době zápas doma. Mrzí mě, že jsme nepředvedly trochu více. V prvním setu jsme dokázaly soupeře tlačit servisem, pak 

nám tam jeden balón upískl rozhodčí a to nás rozhodilo. Od druhého setu jsme je nedokázaly odtlačit, měly jsme 

špatnou obranu. Je to škoda, předváděly jsme dobré výkony poslední zápasy. Myslela jsem, že na to navážeme, ale 

bohužel se to doma nepovedlo. Mrzí mě to vůči divákům, že jsme ji neukázaly dobrý volejbal.“ 

Alexandra Dedková (trenérka  F-M): „Dnešní zápas se nám vůbec nepodařil, po těch dvou kvalitnějších, co jsme 

odehrály, jsem čekala úplně jiný výkon. Udělaly jsme spoustu nevynucených chyb, které nás vždycky dostaly dolů. První 

dva sety nedůslednost, kdy jsme dostaly Brno nahoru. V podstatě jsme nemohly hrát, když jsme se zvedly, udělaly jsme 

hrubku na servisu, na přihrávce nebo na útoku. Takže jsme se neměly od čeho ani odrazit.“ 

Kateřina Pelikánová (kapitánka VK Královo Pole): „Určitě jsem ráda, že jsme tento zápas zvládly po těch 

předchozích dvou porážkách. Jsem ráda, že jsme zvítězily 3:0, protože poslední set Frýdek dotahoval. Taky jsem ráda, 

že to zvládl celý tým včetně lavičky, to nám zvedlo sebevědomí do Českého poháru.“ 

Erik Nezhoda (VK Královo Pole): „Tak za celý tým jsme rádi za tři body. Poslední dvě utkání se nám nepodařila tak, 

jak jsme si představovali. První set byl těžký, v jeho průběhu jsme ztratili kontrolu nad tím setem, až v koncovce se nám 

podařilo zvítězit. Druhý set byl v naší režii díky podání Kačky Kuníkové. Třetí set se nám dokonce podařilo dobré 

dvoustřídání, ale pár chybami jsme to utkání znervóznili, hrála se koncovka, ale celkově si myslím, že jsme v utkání byli 

trochu lepším týmem.“ 

 

TJ OSTRAVA – VOLEJBAL PŘEROV   2:3   (25:23, 25:21, 16:25, 23:25 a 12:15) 
 

Jedenadvacáté kolo e je kolem posledním před vyvrcholením Chance Českého 

poháru žen v Kutné Hoře. Extraliga si dá během následujícího víkendu „volno“, 

volejbalistky TJ Ostrava čeká Final four. Svěřenkyně trenéra Pommera na své 

palubovce přivítaly předposlední celek Volejbal Přerov. Dosavadní bilance 

favorizovala domácí Ostravu, která ve dvou předešlých utkáních s tímto 

soupeřem brala šest bodů do tabulky se ztrátou jediného setu. Dobře 

rozehrané utkání Ostrava ztratila, když Přerov dokázal z 0:2 otočit na 3:2. 

Zubřice si tedy zapsaly důležité vítězství a dva body do extraligové tabulky. 

Domácí: Mikelová, Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Skřivanová, libero 

Slavíková. Střídaly: Jasečková, Kašparová, Bauerová, Chládková 

Hosté: Zatloukalová, Lazárková, Kohoutová, Biassou, Hůsková, McClellan, libero 

Kulová. Střídaly: Tinklová, Martincová, Paige 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Po dvou relativně dobře odehraných setech jsme, myslím si, zbytečně 

soupeře podcenily, povolily jsme hlavně na servisu, soupeř se rozehrál a hrál výborně hlavně středem, což my jsme na 

to nebyly schopné reagovat, a to ani na síti, ani v poli. Poté mi přišlo, že jsme celkově povolily, byly nepozorné a dělaly 

jsme zbytečné chyby, Přerov se toho chytil a prostě nás další dva sety a v tie-breaku přejel.“ 



Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme vstoupili do zápasu dobře z pohledu výsledku, vedli jsme 2:0, ale 

celkově jsme hráli v důležitých momentech, tak trošku profesorsky, přišlo mi. Mysleli jsme si, že se to samo dohraje, 

takže tam jsme měli být daleko důraznější. Ve třetím setu Přerov trošku prostřídal a my nechytli začátek, ale čtvrtý set 

jde jednoznačně za námi. To jsme si měli dohrát, takže našim nedůrazem a našimi vlastními chybami jsme se připravili 

o tenhle set. Tie-break jsme měli dobře rozehraný, ale nedotáhli jsme to do konce a bylo to o tom, že nedáš, dostaneš, 

takže tam musíme hrát s daleko větší agresivitou. Dneska jsme vytvořili hrozně moc chyb a dělali jsme zbytečné chyby, 

které nás srážely v ten nejnevhodnější moment.“ 

Michaela Zatloukalová (kapitánka Volejbal Přerov): „Konečně máme nějaké body do tabulky, které jsme 

potřebovaly. Určitě jsme jich mohly mít i více, ale nás vždy Kojda na servisu nějakým způsobem zaskočila, nebyly jsme 

schopné ji otočit snad v každém setu, ale důležité je, že jsme vyhrály.“ 

Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Začnu pozitivním hodnocením, dnes výhra za dva body je super, obzvláště 

venku v Ostravě, kde se nevyhrává. Otočit z 0:2 na 3:2 je super, na druhou stranu hrozně špatný začátek od nás, byť 

jsme dotahovali první set, tak jsme to nedotáhli. Druhý set jsme byli nad domácíma, ale zase nás v koncovce zradila 

hlava. Třetí set byl jasný a ve čtvrtém setu se to štěstí v koncovce obrátilo k nám. Myslím si, že pak kdo udělal méně 

chyb v tie-breaku, tak vyhrál, a to jsme byli my. Pro nás je to povzbuzení a doufám, že nás to nakopne, protože my ty 

body potřebujeme sbírat, abychom dosáhli na play-off.“ 

 

Play off 1-M:  první kolo nabídlo souboje Dobřichovic s Brnem, Bučovic s Velkým Meziříčím, Hradce Králové 
s Českými Budějovicemi a Blue Ostravy s Duklou Liberec. Výhoda domácího prostředí se ukázala jako rozhodující a žádná 

z domácích tvrzí nebyla dobyta. Dobřichovice, Bučovice, Hradec Králové a Blue Volley Ostrava tak vedou v sérii 2:0 a zápasy a již 
v pátek mohou potvrdit svůj postup do druhého kola play off na hřištích svých soupeřů. 
 

První liga U22-M:   
 

Vedoucí celek tabulky utrpěl svou první 
porážku a to dokonce v domácím prostředí. 
Sobota: 
Blue Ostrava B – Hronov   2x 3:0 
Green Volley F-M  -  Letohrad   2x 3:0 
Val. Meziříčí – Kojetín B   2x 3:0 
Pardubice – Polná   1:3 a 0:3 
Neděle: 
Pardubice – Blue Ostrava B   0:3 a 2:3 
Polná – Val. Meziříčí   1:3 a 3:0 
Kojetín B – Green Volley F-M   2x 0:3 
Havířov – Hronov   2x 1:3 

 
 

 

Krajské přebory 
 

MS-U18-M:  SVK Nový Jičín B – Happy Sport Opava  2x 3:0,  VAM Havířov – Blue Ostrava B  2x 3:0 ,  VO Slezská Orlice – Green 

Volley F-M  0:3 a 3:0. Tabulka:  1.SVK Nový Jičín B (60),  2.Happy Sport Opava (44),  3.Green Volley F-M B (44),  4.VO Slezská 
Orlice (42),  5.VAM Havířov (29),  6.Blue Volley Ostrava B (8),  7.Volejbalový spolek Ostrava (7) 
  
X 3:0 

MS-U18-Z:  skupina A =   VK Beskydy Frýdlant n/O – SVK Nový Jičín  3:2 a 3:0,  VK Raškovice – VK Karviná  2x 3:1,   Valašské 

Meziříčí – Sokol F-M B  2x 3:0 
                         skupina B =   ve VIS je jediný výsledek = VO Slezská Orlice – Happy Sport Opava  2x 1:3 
 

MS-U14-Z: skupina A =  1.KV Kopřivnice,   2.SVK Nový Jičín A,   3.VK Polanka B,   4.VK Beskydy FnO,   5.VO Slezská Orlice 

                        skupina B =   1.ŠSK Bílovec,   2.SVK Nový Jičín B,   3.VK Polanka A,   4.TJ Sokol F-M,   5.TJ Sokol Vratimov 
                        skupina C =   1.VK Raškovice,   2.TJ Frenštát,   3.TJ Ostrava,   4.TJ Sokol F-M B 

 

Okresní přebory 
Ženy:  Volejbal Janovice – TJ Sokol Palkovice  0:3,   TJ Sokol F-M C – SK Metylovice  3:2,   VK Raškovice B – VK Kozlovice 3:1,   TJ 

Sokol Mosty u Jablunkova – VK Raškovice A  3:0; 
Tabulka:   1.TJ Sokol Palkovice  (26),  2.SK Metylovice  (19),  3.VK Raškovice B  (19),  4.VK Kozlovice  (16),  5.TJ Sokol Mosty u 
Jablunkova  (11),  6.TJ Sokol F-M C  (8),  7.TJ Sokol Baška (6),  8.VK Raškovice A  (6),  9.Volejbal Janovice  (3) 
 
 
 

            V Janovicích dne 5. února  2024  Zapsal: Brouk z Beskyd 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 Slavoj Polná 20 19 0 0 1 58:5 57 

2 Green Volley Frýdek-Místek 20 15 1 0 4 49:15 47 

3 VK Valašské Meziříčí 18 12 2 1 3 44:18 41 

4 Blue Volley Ostrava B 20 12 1 1 6 42:24 39 

5 SK Kojetín 2016 B 20 6 4 1 9 32:40 27 

6 VK Hronov 20 5 1 1 13 21:47 18 

7 TJ Sokol Pardubice I. 18 2 1 3 12 18:48 11 

8 VAM Havířov 16 1 1 3 11 15:45 8 

9 Orel Letohrad 16 1 0 1 14 8:45 4 


